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3105_008_01 Lipovka  
 

Podklady 

 Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

 Osobní jednání na OÚ Deštná - pan M. Šole 

 Žádost o změnu PRVKÚK ze dne 5.12.2014 
 

 
Lipovka (530 m.n.m) je místní částí obce Deštná. V místní části je trvale hlášeno 35 obyvatel 
(rok 2001). 
 

Vodovod 
 
Místní část Lipovka má vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu obyvateli Lipovky v roce 
1946, na který je v současnosti napojeno 100 % trvale žijících obyvatel a 75 % rekreačních 
uživatelů objektů. Celkový počet přípojek je 23. 
Vodovod je zásoben ze zdrojů nacházejících se jihovýchodně od centra. Jedná se 
o vodojem a studně. Přívodní řady zdroje jsou v celkové délce 1.000 m a jsou z PE DN 100. 
Nemovitosti na Novém Dvoře mají své studně. V roce 2015 byl zhotoven vrt na pozemku 
města Deštná, který bude následně vystrojen a podpoří stávající vodovod. 
 
Přírodním zdrojem požární vody je rybník na okraji obce. 
 

****** 

S ohledem na velikost této místní části se neuvažuje s výstavbou vodovodu s centrálním 
zdrojem. Obyvatelé budou využívat i nadále stávající individuální zdroje pitné vody. 
Trvale je však třeba sledovat kvalitu ve využívaných studních. V případě, že nebude 
vyhovovat Vyhlášce 376/2000 Sb. – Pitná voda, bude vhodné využít individuální úpravu 
vody nebo si obyvatelé zajistí potřebné množství vody pro pitné účely ve formě balené 
pitné vody. 

Kanalizace 

Stávající kanalizace je řešena přepady z domovních jímek do betonové kanalizace vedoucí 
po hranici hlavní komunikace skrze Lipovku s výtokem do silničních příkopů v severní části 
sídla. 
V roce 2014 byla položena dešťová kanalizace na pozemcích města Deštná 
pro odkanalizování příjezdové komunikace směr od Nového Dvora v délce cca 95 m 
s vyústěním do polí severovýchodně od sídla Lipovka. 
Na Novém Dvoře je odkanalizování řešeno domovními jímkami. 
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****** 

Schválený územní plán počítá s vybudováním ČOV severozápadním směrem od sídla 
Lipovka a tímtéž směrem je plánována i výstavba kanalizace. 
 

 
 


